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f;j’i‘;f,‘(acji_. Zarzadzanie srodkami technicznymi podczas realizacji procesow transportowych
Oznaczenie
kwalifikacjiz A.31
Numer
zadania: 01
Kod arkusza:  A.31-01_21.06
Wersja
arkusza: SG
Uwaga: Dopuszcza sig inne poprawnie merytorycznie rozwiazania
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Karta doboru rodzaju kontenera
zapisano
R1 1 maksymalng liczbe skrzyn w jednej warstwie w kontenerze 40” [szt.]: 14 i maksymalna liczbe warstw w kontenerze 40’ [szt.]:
.1 »
R1 2 maksymalna liczbe skrzyn w jednej warstwie w kontenerze 40"HC [szt.]: 14 1 maksymalna liczbe warstw w kontenerze
o 40'HC [szt.]: 3
maksymalng liczbe skrzyn w jednym kontenerze 40’ [szt.]: 28 lub inna liczbg wynikajaca z iloczynu maksymalnej liczby
skrzyn w jednej warstwie obliczonej przez zdajacego w R.1.1 1 maksymalnej liczby warstw obliczonej przez zdajacego w
R.1.1
R.1.3

T

1 maksymalna liczbg skrzyn w jednym kontenerze 40'HC [szt.]: 42 lub inna liczbe wynikajaca z iloczynu maksymalnej liczby
skrzyn w jednej warstwie obliczonej przez zdajacego w R.1.2 1 maksymalnej liczby warstw obliczonej przez zdajacego w
R.1.2

r znaidziesz na stronie: arkusze nl

R.1.4  |objetos¢ jednej skrzyni [m’]: 1,41 lub 1,40 lub 1,408
R15 wspdlczynnik wypelnienia przestrzeni fadunkowej kontenera 40°: 0,60
i wspolczynnik wypelnienia przestrzeni fadunkowej kontenera 40'HC: 0,78 lub 0,79
R1.6 mase tadunku w kontenerze 40' [kg]: 19 600 lub inna mase wynikajaca z iloczynu maksymalnej liczby skrzyn w jednym
kontenerze 4()' obliczonej przez zdajacego w R.1.31 700
R1{7 |mase tadunku w kontenerze 40'HC [kg]: 29 400 lub inna mase wynikajaca z iloczynu maksymalnej liczby skrzyn w jednym
kontenerze 40'HC obliczonej przez zdajacego w R.1.3 i 700
wspdlczynnik wykorzystania fadownosci kontenera 40°: 0,64 lub inny wspdlczynnik wynikajacy z ilorazu masy tadunku w
| R1s8 kontenerze 40)' obliczonej przez zdajacego w R.1.61 30 480
o i wspolczynnik wykorzystania fadownosci kontenera 40°'HC: 0,96 lub 0,97 lub inny wspétczynnik wynikajacy z ilorazu masy
tadunku w kontenerze 40'HC obliczonej przez zdajacego w R.1.7 i 30 480
N wybor kontenera o wyzszym wspolczynniku wypelnienia przestrzeni tadunkowej: kontener 40°’HC
_§ R.1.9 |lub kontener 40", jezeli wspdlczynnik wypelnienia przestrzeni tadunkowej obliczony przez zdajacego w R.1.5 jest wyzszy dla
j= kontenera 40’ niz dla kontenera 40HC
a minimalng liczbe konteneréw potrzebnych do realizacji zlecenia [szt.]: 12
.E‘ R1.10 lub inna liczbe wynikajaca z ilorazu 504 i maksymalnej liczby skrzyn w jednym kontenerze obliczonej przez zdajacego w
B R.1.3 dla kontenera wybranego przez zdajacego w R.1.9
Uwaga: wynik zaokraglony do liczby calkowitej w goére.
R.2 Rezultat 2: Karta doboru typu wagonu
zapisano
R2 1 liczbe wagonéw S1 potrzebnych do przewozu konteneréw [szt.]: 6 lub inna liczbe wynikajaca z ilorazu minimalnej liczby
konteneréw potrzebnych do realizacji zlecenia obliczonej przez zdajacego w R.1.101 2
R 2 liczbg wagondow S2 potrzebnych do przewozu konteneréw [szt.]: 12 lub inng liczbe wynikajaca z ilorazu minimalnej liczby
konteneréw potrzebnych do realizacji zlecenia obliczonej przez zdajacego w R.1.101 1
R2.3 wybér typu wagonu o mniejszej liczbie uzytych srodkéw transportu: wagon S1 lub wagon 52, jezeli liczba wagonéw
obliczona przez zdajacego w R.2.2 jest mniejsza od liczby wagonéw obliczonej przez zdajacego w R.2.1
R.3 Rezultat 3: Karta czasu czynnosci wykonanych w ramach organizowania i realizacji przewozu
zapisano
R.3.1 Jczas zaladunku jednej skrzyni do kontenera wézkiem widtowym [min]: 1 min
R3o |23 zatadunku wszystkich skrzyn jednym wézkiem widtowym do konteneréw [hi min]: 8 h 24 min lub inny czas wynikajacy
z iloczynu czasu zatadunku jednej skrzyni do kontenera wézkiem widtowym obliczonego przez zdajacego w R.3.11 504
R33 |28 zatadunku wszystkich konteneréw jednym wozem podnosnikowym na wagony [min]: 72 min lub inny czas wynikajacy z
iloczynu minimalnej liczby konteneréw potrzebnych do realizacji zlecenia obliczonej przez zdajacego w R.1.101 6
R.3.4 |czas przewozu tadunku transportem kolejowy z Wroclawia do Biategostoku [h i min]: 7 h 30 min
R3.5 godzing rozpoczegcia zaladunku skrzyn do konteneréw: 5:54 lub inna godzing wynikajaca z odjecia od godziny 23:00 facznego
czasu obliczonego przez zdajacego w R.3.6
R3.6 taczny czas zatadunku skrzyn do konteneréw, zatadunku konteneréw na wagony oraz przewozu tadunku [h i min]: 17 h 6 min

lub inny taczny czas wynikajacy z sumy czasow obliczonych przez zdajacego w R.3.2, R.3.3, R.3.4
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R.4 Rezultat 4: Karta kalkulacji koszow realizowanych ustug
zapisano
koszt netto zatadunku skrzyn do konteneréw [z1]: 450,00 lub inny koszt wynikjacy z iloczynu czasu zaladunku wszystkich
R.4.1  |skrzyn jednym wézkiem widlowym do konteneréw obliczonego przez zdajacego w R.3.2 zaokraglonego w gére do pelnych
godzin i 50
koszt netto zatadunku kontenerdow na platformy wagonowe [z1]: 200,00 lub inny koszt wynikajacy z iloczynu czasu zatadunku
R.4.2 Jwszystkich konteneréw jednym wozem podnosnikowym na wagony obliczonego przez zdajacego w R.3.3 zaokraglonego w
gbre do pelnych godzin i 100
koszt netto przewozu tadunku z Wroclawia do Bialegostoku [z1]: 4 800,00 lub inny koszt wynikajacy z iloczynu minimalne;j
R43 |. . Ry . . . . .
liczby konteneréw potrzebnych do realizacji zlecenia obliczonej przez zdajacego w R.1.10 1 400
R.4.4  |koszt netto ubezpieczenia tadunku [z1]: 2 016,00
R4.5 taczny koszt netto czynnosci wykonanych w ramach organizowania i realizacji przewozu [zt]: 7 466,00 lub inny taczny koszt
wynikajacy z sumy kosztow obliczonych przez zdajacego w R.4.1, R.4.2, R.4.3 R4 4
R.5 Rezultat 5: Faktura za czynnosci wykonane w ramach organizowania i realizacji przewozu
zapisano
R.5.1 dane sprzedawcy: Przedsigbiorstwo Transportowe TRANS-STOP, ul. Leonarda da Vinci 1, 52-112 Wroclaw, NIP: 895-
123-00-88
R.5.2 |dane nabywcy: Przedsiebiorstwo SZKEQ, ul. Chinska 5, 52-118 Wroclaw, NIP: 898-111-22-22
R.5.3 |numer faktury: 456/FS/2021
R.5.4 |date wystawienia faktury: 21.06.2021
R.5.5 |warto§¢ ustugi netto [z1]: 7 466,00 lub inna warto$¢ obliczona przez zdajacego w R.4.5
R5.6 kwotg podatku [zt]: 1 717,18 lub inna kwota wynikajaca z iloczynu wartosci ushugi bez podatku netto obliczonej przez
e zdajacego w R.5.510,23
S wartos¢ ustugi brutto [z1]: 9 183,18
9 R.5.7 |lub inna wartos¢ wynikajaca z sumy warto$ci ustugi bez podatku netto obliczonej przez zdajacego w R.5.5 1 kwoty podatku
-% obliczonej przez zdajacego w R.5.6
R.5.8 |sposéb zaplaty: przelew
R.5.9 |termin zaplaty: 14 dni lub 05.07.2021
R.5.10 Jnumer rach. bank.: 12 3333 4444 5678 0000 1236 4300
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